
KAKO SU PČELICE ODLETJELE U SVEMIR

Piše: Zoran Buhač, pedagog

  

Postoje neki koji kažu da se sve događa slučajno. Čak i da se događaj pod imenom Veliki
prasak, ne koji se gleda kao na početak postojanja svemira, dogodio slučajno. Ne znamo za to,
nismo bili tamo, ali znamo da su Naše Pčelice prilično slučajno završile u projektu Svemir.

  

Dogodilo se to kada su dvije djevojčice miješale boje , između ostalog rozu i plavu pa je nastala
tamno ljubičasta pa je jedna rekla kako je to boja svemira. Naravno, nekoliko pitanja poslije,
rasprela se rasprava o svemiru u kojoj su odgojiteljice skupine, Romana Kesegić i Ružica
Mazur, pronašle potencijal za nešto puno veće.

  

Svemir, posljednja granica, kako to znaju reći u Zvjezdanim stazama je na neki način i postao
posljednja granica naših Pčelica. Očekuje se za pčelice da lete po livadama od cvijeta do
cvijeta, ali ove Pčelice su zaželjele mnogo, mnogo više.

  

Prvo su se upoznale s planetama Sunčeva sustava, ima ih osam (ili devet, rasprava još traje).
Nakon toga, granica nije više bilo. Znanstveni pristup proučavanju svemira, ali putovanjima u
svemir i što sve ona sa sobom nose. Našlo se tu mjesta za robote i njihove rabote. Kako je to
biti astronaut i lebdjeti kroz tamna prostranstva i istraživati nove, nepoznate horizonte. Išlo je to i
na način da se gledalo i animirane filmove. Zašto imamo noć i dan? Što je to rotacija ili
gravitacija? Sve su to pitanja do čijih su odgovora Pčelice uspješno došle.

  

Na tom su se putu bavile mnogo likovnih radova. Izradile su sve planete Sunčeva sustava
kaširanjem, imali površinu stranog planeta s pijeskom, od aluminijske folije izrađivale robote i
crtale ono što su samo mogle zamisliti, a to je na primjer, život astronauta u svemiru.

  

Nekako se poklopilo da se realizacija ovog našeg projekta poklopila s realizacijom puno
važnijeg projekta za svijet, puta oko Mjeseca posade svemirskog broda Artemis II. Koliko su bili
uspješni jedni ili drugi, procijenite sami.

  

 1 / 30



KAKO SU PČELICE ODLETJELE U SVEMIR

A naše ćemo Pčelice pozdraviti na način kako najpoznatiji crtani astronaut, a to je Buzz
Svjetlosni,  pozdravlja i kreće na put, „U onkraj i beskraj!“
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